

ПРОТОКОЛ №2

засідання комісії з проведення громадського обговорення кандидатури старости Тернопільської міської територіальної громади, створеної розпорядженням міського голови від 17.01.2022 №7

08.02.2022

Присутні члени комісії:

Хімечук Іван Сергійович – заступник міського голови-керуючий справами, голова комісії;
Гірчак Ігор Ярославович – секретар ради, заступник голови комісії;
Чорна Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу ради управління організаційно - виконавчої роботи, секретар комісії;
Корчак Тетяна Станіславівна – начальник управління економіки промисловості та праці;
Стандрет Василь Володимирович - начальник відділу кадрового забезпечення;
Печіль Олександр Васильович – начальник управління правового забезпечення;
Гоголь Марія Андріївна – інспектор сектору надання послуг виконавчих органів ради відділу «Центр надання адміністративних послуг»;
Кромець Ольга Євгенівна – завідувачка клубом сіл Городище та Носівці;
Градова Марія Миколаївна – фахівець із соціальної роботи комунального закладу «Тернопільський міський центр соціальних служб».

Кворум є. Засідання комісії правочинне.

Слухали: Про затвердження порядку денного засідання комісії.

Інформував: Хімечук Іван, який запропонував затвердити порядок денний комісії.

Порядок денний комісії:

№	Назва
1	Про встановлення результатів громадського обговорення кандидатури Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу
2	Різне

Результати голосування за затвердження порядку денного: За - 9, проти-0, утримались-0.
Рішення прийнято.

1. Перше питання порядку денного.

Слухали: Про встановлення результатів громадського обговорення кандидатури Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу.

Інформував: Хімейчук Іван, який повідомив, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення міської ради від 17.12.2021 №8/11/25 «Про утворення старостинських округів», рішення комісії, створеної розпорядженням міського голови від 17.01.2022 №7 «Про початок проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинському округу Тернопільської міської територіальної громади», громадське обговорення кандидатури старости Кобзарівського старостинського округу Тернопільської міської територіальної громади проводилося з 21 січня по 04 лютого 2022 року, шляхом зібрання підписних листів, форма яких була затверджена Комісією.

Відповідно до розпорядження міського голови від 17.01.2022 №7 «Про початок проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинському округу Тернопільської міської територіальної громади» міським головою рекомендовано кандидатуру Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости в межах Кобзарівського старостинського округу.

Відомості про кандидатуру на посаду старости Кобзарівського старостинського округу Туткалюк Ольги Миколаївни:

Туткалюк Ольга Миколаївна народилася 19 лютого 1974 року в с. Кобзарівка Зборівського району Тернопільської області, українка.

В 1991 році закінчила Кобзарівську середню школу.

В 1998 році закінчила Тернопільську академію народного господарства і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Облік і аудит в промисловості» та здобула кваліфікацію економіста.

З 1995 року - по 2005 рік працювала в ТзОВ «Тернопіль вечірній» бухгалтером.

З 15 квітня 2006 року приступила до виконання повноважень сільського голови Кобзарівської сільської ради.

З 2015 - по 2019 роки навчалася і отримала європейський диплом в Паньствовій Вищій Школі Східноєвропейській в Перемишлю за спеціальністю «Туризм міжнародна».

Згідно розпорядження міського голови від 27.11.2018 року № 242 - виконуюча обов'язків старости (з 27.11.2018 по 18.11.2020).

Відповідно до рішення сесії Тернопільської міської ради від 18.11.2020 року №8/1/9 затверджена на посаду старости сіл Кобзарівка. Вертелка Тернопільської міської територіальної громади (з 18.11.2020).

Одружена, має двоє дітей.

Не судима.

Відповідно до рішення комісії з проведення громадського обговорення кандидатури старости Тернопільської міської територіальної громади від 20.01.2022 року, відповідальних за збором підписів в с.Городище, с.Носівці визначено Ольгу Кромець та Руслана Кошулінського, в с. Вертелка, с. Кобзарівка – Марію Гоголь та Марію Градову.

Відповідальним за збором підписів було видано 20 підписних листів, з них 12 листів для с.Вертелка, с.Кобзарівка та 8 листів для в с.Городище, с.Носівці - використано 10 підписних листів для збору підписів, 10 порожніх листів повернуто (підписні листи з підписами на підтримку кандидатури Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу додаються на 10 аркушах).

Відповідальними за збором підписних листів зібрано 181 підпис у підтримку кандидатури Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу, що становить 28,96 % від загальної кількості жителів с.Вертелка, с.Городище, с. Кобзарівка та с. Носівці, які мають право голосу на виборах (625 чол.).

Відповідно до рішення міської ради від 17.12.2021 №8/11/26 «Про затвердження Положення про старосту та Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости у Тернопільській міській територіальній громаді» кандидатура старости вважається погодженою жителями відповідного старостинського округу, якщо в результаті громадського обговорення отримала підтримку більше 20 % голосів жителів від загальної кількості жителів відносного старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах (з кількістю жителів до 1500).

Враховуючи наведене, кандидатура старости Кобзарівської селищної ради, вважається погодженою жителями даного старостинського округу.

Виступили: Гірчак Ігор, Чорна Юлія, Корчак Тетяна, Стандрет Василь, Печіль Олександр, Гоголь Марія, Кромець Ольга, Градова Марія.

Виступив: Хімейчук Іван, який запропонував:

1. Не проводити другий етап громадських обговорень кандидатури старости, оскільки кандидатура Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу в результаті громадського обговорення отримала достатню кількість голосів жителів старостинського округу.

2. Рекомендувати міському голові Сергію Надалу винести на затвердження міської ради кандидатуру Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу.

3. Долучити до протоколу підписні листи на підтримку кандидатури Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу на 10 аркушах, які є його невід'ємною частиною.

Результати голосування за пропозицію Івана Хімейчука: За - 9, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:

1. Не проводити другий етап громадських обговорень кандидатури старости, оскільки кандидатура Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу в результаті громадського обговорення отримала достатню кількість голосів жителів старостинського округу.

- 2.Рекомендувати міському голові Сергію Надалу винести на затвердження міської ради кандидатуру Туткалюк Ольги Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу.

- 3.Долучити до протоколу підписні листи на підтримку кандидатури Туткалюк Ольги

Миколаївни на посаду старости Кобзарівського старостинського округу на 10 аркушах, які є його невід'ємною частиною.

Голова комісії

Іван ХІМЕЙЧУК

Заступник голови комісії

Ігор ГІРЧАК

Секретар комісії

Юлія ЧОРНА

Члени комісії:

Тетяна КОРЧАК

Василь СТАНДРЕТ

Олександр ПЕЧІЛЬ

Марія ГОГОЛЬ

Ольга КРОМЕЦЬ

Марія ГРАДОВА